CnoXHble NPOLEHTbI Ha
dOHA0BOM PbIHKE



OUCKOHTUpOBaHMe — NPUBEAEHNE CTOMMOCTM DyayLIMX 3aTpaT U A0X000B K
HbIHELLIHEMY Nepuoay BPEMEHW, YCTaHOBMNEHWE CerogHsILLHEroaKBMBarneHTa
CYMMbI, BbiNna4yMBaemol B OyayLmm

FV/n
(1+i)*n

FVn (future value) — crommocTtb byayLimx neHer

y PV =

N — KO/1.BO Nepmnoaos
i (interest rate) — ctaBKa ANCKOHTMPOBAHUA

3ap3a4a 1: IHBeCTopy HY)KHO onpeaennTb CeroaHALWHNN SKBUBANEHT
20 TbIC. TT., KOTOPbIEe NOHAA06aTCA Yepes 2 roga, NPU TOM YTO
y4YeTHaA CTaBKa pasHa 18% roaosbix

3aaava 2: MIHBecTop NOKynaeT A0AroByto LeHHY bymary noa 10 %, u
KoHUe roaa xoten 66l nonyuntb 10 Thic.Tr. KaKyto cymmy emy
HeobxoaMmo NHBECTUPOBATb ANA NOKYMNKK LEHHON Bymarun?



[InckoHTNpOBaHKe

« 3agadal. PV=20000/(1+0,18)"2=14363,69 Tr
« 3agada2. PV=10000/(1+0,1)=9090,909 Tr



KOMI‘IayH,EWIHI' — Ha4YunCneHne CNnoXHOoro NPoLeHTa, onepauunsi, obparHas

ONCKOHTMPOBaHMO. KomnayHaMHI OCYLLEeCTBRASETCS ANS onpeaenenus byayiemn
CTOMMOCTW CErOAHSLLUHEN CYMMbI AeHer

2 ints = Cr*(1+1))"*n - Cr
Ints (interests) — cymma eHer, KOTOPYHO HY>KHO BbIN1IaTUTb B KAYECTBE
NPOLIEHTOB MO KpeauTy, Npu NpOCTOM MPOLEHTE;

Cr (credit) — OCHOBHas CyMMa;
i (interest rate) — NpoLEeHTHasa CTaBKa;
n — nNepuog BpeMeHu (Y1Mcno nepuoaos, reT).

3agada 3. AKLMOHepPHOE 00LWECTBO NNaHUPYET BbINYCTUTL obnuraumm B
pa3smepe 2 TbiC. Aons. Ha 3 roga nof 15 % rogosbiXx. Cymma, KOTOpYHo
HeobXoanMOo BbINNAaTUTb MO 00CNYXMUBaHMIO 0bnurayumn, COCTaBUT:

3agada 4. bygywas CcTouMocTb 1 ThiC. A0S, Yepes 3 rofa npu ctaBke
npoLeHTa, paBHOW 5% rogoBbIX



KomMnayHOUHT

Y ints = Cr*(1+i)*n-Cr
e 3agaya 1:X ints
=2000*(1+0,15)"*3-2000=1041,75 S

e« 3agaya 2: X ints
=1000*(1+0,05)*3-1000=157,625



KanutanusnpoBaHHas CTOMMOCTb — AEHEXHbI SKBMBANEHT aKkTUBa, KOTOPbIA NPUHOCUT pPerynsapHbIn OX0A4,
paccunTbiBaeMbI UCXOAA U3 Npeobnagatomx NPOLEHTHbIX CTaBoK. KanutannanpoBaHHYH CTOMMOCTb MOXHO
npeactaBnTb POPMYyIon:

3agada 5. Heobxogoumo onpenenuTb CTOMMOCTb akTMBa, HanpuMmep ydacTka
3eMInn, KOTOPbIN NpU caade B apeHay NPUHOCUT 4 TbiC. AONM. €XEerogHo B BUAE
apeHOHOW nnaTbl, CTaBka AWUCKOHTA 5 %, onpedenuTb KanutanmM3upoOBaHHYIO
CTOMMOCTb A4aHHOro y4acTka?



KanntanuasnpoBaHHas

CTOMMOCTb
» 3agava: K.c.= 4000/0,05=80000 S



3agadym ansg caMmoCToATENTbHOW
PaboThI:

3agada 1. OnpegenuTtb TEKYLLYHO CTOMMOCTb 5 ThIC. Tr., KOTOPbIE
BaM obellanu BbINNaTuUTb Yepes3 2 roda, ecnu ctaBka AUCKOHTA
coctaBngdeT 10 % rogoBbIX.

3agadva 2. 3a Kakylo CyMMYy Bbl COrfacmutecb npogartb y4acTokK
3eMsI1, KOTOPbIM MPUHOCUT BaM 10 ThIC. Tr. €XerogHo, ecnu
N3BECTHO, YTO CyMMa OUCKOHTa COCTaBnsAeT 4 % rogoBbIX?

3agadva 3. CKonbKo geHer Bbl Oyoete MMETb Ha CBOEM CYETE
yepes 4 roga, ecnu cerogHa Kynute obnuraymio CTOMMOCTbo 100
Tr. noa 5 % rogoBbIX?



3agada 1: ANCKOHTUpPOBaHME
PV=5000/(1+0,1)"2=4132,231 Tr

3agada 2: KanutanmanpoBaHHas
CTOMMOCTb= 10000/0,04=250000 Tr

3anava 3: KomnayauHr X ints
=100*(1+0,05)"4-100==21,5506 TT



Pac4yeT pa3HbIX NPOLEHTOB

Pn = P(1+i¢)*(1+i,)*(1+i3).....(1+i,,)

3agadya 1: CtoMmocCTb NpPOCTON aKuum 1000 Tr., AO
HauucnaeTr B 1-bin rog - 10%, 2-om - 9% , 3-u rogq — 8%
ANBNAEHO0B, MO WUCTEYEHUKD 3-X NeT KakKaa Ccymma
HabupaeTca Ha Balwem cyeTe?



Pac4eT pa3HbIX %0B

e 3apgayal:
* Pn=1000*(1+10%)*(1+9%)*(1+8%)=1294,92Tr



Kanutanuilauus

i

* Pn= P*(1+ —)"mn
m

M — KOJ1.B0 Kanutasinmsauumuu

3agaya 2: AO Bbinyctuna obauraumto ctommoctbto 1000 Tr., nop,
9,5% roposbix, AO HauMCNAKT NPOUEHTbl KaXAable non roga. [lo
NcTeyeHuto 3-X N1eT Kakaa CyMmma HaKanamBaeTca Ha cyeTe?

3agava 3: MuBectop kKynun obauraumio 3a 2000 1r. noa 8% roaosbIX,
3SMUTEHT HAYUCAAET NPOLEHTbI KaXabl KBapTan. [1o nucrteyeHuro 3-x
NIeT KaKas CyMmMa HaKan/amBaeTca Ha cyete?



Kanuntanuilauus

* Pn=P*(1+i/m)*mn
e 3apga4a2:
Pn=1000*(1+0,095/2)"2%*3=1321,065 Tr

e 3apnaya3s:
Pn=2000*(1+0,08/4)"4*3=2536,484 Tr



OpdPpeKkTBHAA NMpOLIEHTHaA
cTaBKa

i (3pd)= ((1+-)"m -1

3aga4a 4: OmuteHT Hauyumcnsaet 10% rogosbixX MO CBOUM
obanraumam, HauncneHme NPOLUEHTOB OCYLLEeCTBASAETCA 2
pa3a B rog. Heobxogmmo HanuTn 3pP. % cTaBKy?

3aaava 5: ImuteHT Hauncnaet 10% roaosbiX MO CBOUM
obnuraymam, HauncaeHme NPOLEHTOB OCYLLECTBNAETCA
Ka*Kabln KBapTan. Heobxoammo HanTth 3add. % cTaBKy?



AP deKkTnBHAA NPOLEHTHAaS

CTaBKa

e 3apna4vad:
e i(adpdb)= ((1+10%/2)*2)-1=0,1025 nnwu 10,25%
e 3aga4as:
« i(adp)= ((1+10%/4)*4)-1=0,1038 nnu 10,38%



AP dekTMBHAA NpoLIEHTHAS
cTaBka Ne2

. i (3d.)= ((1+i—

6a3a t

t —nepuop dmnH.onepaumum

6a3a
)I\

-1

3apgaya 6: [lpubbinb no  PuH.MHCTpymeHTy 10%,
noraweHne no MHCTPYMeHTYy npounssoamtca 4depes 270
aHen, 6a3a 365 aHen. Heobxoammo Havtu 3dpP. %
CTaBKy?

3agadya  7: [lpubbinb no  PUH.UHCTpymMmeHTy 5,4%,
noraweHne no MWHCTPYMeHTy npoussoautca 4depes 50
aHen, 6a3a 365 aHen. Heobxoammo Havtu 3dP. %
CTaBKYy?



A deKkTMBHAA NpoLIEHTHAA CTaBKa
N2

e 3ana4ab:

* i(adpdh)=((1+10%*(270/365))*(365/270))-1=

e 3agava’:

* i(3dpd)=((1+5,4%*(50/365))*(365/50))-1=



A dekTMBHAA NpoLEHTHAS
cTaBka Ne3
6a3a

' | (20.)= (14" )-1

3aaa4a 8: Mpubbinb N0 PUH.MHCTPYMEHTY COCTABAAET
10% Ha 80 aHewn, 6a3a 365 aAHen. HeobxoaMmo HaUTH
3¢P. % cTaBKy?

3apava 9:Mpnbblib N0 PUH.UHCTPYMEHTY COCTaBASAET
5,4% Ha 50 aHen, 6a3a 365 gHen. Heobxoanumo HanTu
3¢P. % cTaBKy?



A deKkTMBHAA NpoLIEHTHAA CTaBKa

No3
e 3a0a4as:
* iacpd= ((1+10%)*(365/80))-1=
e 3aga4ao:

e iadhh= ((1+5,4%)7(365/50))-1=



3agaya 10

MuHuctepcTBO hMHaHCOB npeanaraet 3
Buga oonurayumn:

1) B rog 10%, HAaYNCNAKOT NPOLEHTbI pa3 B
ron

2) B rop 9,9%, HAQYUCNAIOT NPOLEHTDLI
KaXXObIlN KBapTan

2) B roa 9,8%, HAYUCNAOT NPOLUEHTLI
KaXabin mecsL,

Kakasa oonurauusa acbcdektnBHaa?



3agaya 10

. 1) 1000*(1+0,1/1)*1=1100
e 2) 1000*(1+0,099/4) 4= 1102,736
e 3) 1000*(1+0,098/12)"12= 1102,524

o OOnurauns noa 9,9% Havncnaemble oavH
pa3 B rog camas adodpeKkTnBHaa cpegm
npeanoXeHHbIX



Pac4eT npoCcToro npoLeHTa

° | = m*("i/l + l3(1)(1) -1)

3agada 11: 2. % - 8,16%, Kanutannsayma HayncnaeTca 2
pa3a B roa. Hantu: npoctyto % cTaBKy?

3apa4a 12 : 3¢P. % - 8,77%, Kanutannsayma HaymcnaeTtca
Ka*KAbln KBapTan. Hanutu: npoctyto % cTaBKy?



Pac4eT npocToro npoLeHTa

e« 3agaya 11: i=



PacueT byayuien cymmeil

. t = (%—1)*360/i

3aga4ya 13: WHBecTOp Kynua nNPUBUNUTUPOBAHHYIO
akumto 3a 10 000 1r. nog, 10%, yepe3 Kakon NpoOMeXyToK
BpeMeHu Ha cyeTy byaeTt cymma pasHaa 10 500 Tr.?

3agavya 14: WHBecTOp Kynuan nNPUBUAUTUPOBAHHYIO
akumto 3a 10 000 Tr. noa 9%, yepe3 KaKOW NMPOMEXKYTOK
BpeMeHMn Ha cveTy byaeTt cymma paBHaa 11 881 T1r.?



Pacuet byaylien cymmbl

e« 3apgaya 13:
* t=(10500/10000-1)*360/10% =180 AHEWN
 3aga4a 14:
e t=(11881/10000-1)*360/9%=752,4 AHEW



OLeHKa pucKa akTmBa



CtaHaapTHOE OTKIIOHEHME



3apava 1. PaccuutaTb noKa3satenu pucka aktueoB A u B, ecnu nssectHa
crnepyowan nHgpopmauus:
Tabnuua 1 - BepossiTHOCTHbIE pacnpeaeneHusa goxoaHocTn akuum A m B.

A B

Bbicokumn 0,3 100 20

CpeoHun 0,4 15 15

Huskun 0,3 -70 10



PewleHue



3apaua 2. MpoBeguTe aHanu3 pucka akTuBa. Kako akTuB umeeT HaubonbLUYIO
npuBneKaTenbHOCTb AN UHBecTopa?

my6okun cnap 0,1 -20 -30
YMepeHHbIN cnan 0,2 0 -10
CpenHee 0,4 10 0
COCTOsIHUe
YMepeHHoe 0,2 30 40
oXuBneHue

BbiCcTpbIN NOABLEM 0,1 50 60



